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第四届“农校对接”洽谈会欢迎晚宴   主持人串词
主持人催场（女）：女士们，先生们，第四届“农校对接”洽谈会欢迎晚宴即将在5分钟后开始，请每位嘉宾就座，并将您的手机调成静音或震动模式，谢谢您的配合。

主持人催场（男）：女士们，先生们，第四届“农校对接”洽谈会欢迎晚宴即将开始，请每位嘉宾就座， 谢谢您的配合。

倒计时

主持人自我介绍，及宣布正式开始（晚宴套话）

第一篇章：神农客品牌发布仪式

开场舞: 墨舞    演员落位，灯光、音响、视频配合表演 ，墨舞结束后直接切倒计时画面（5、4、3、2、1） 在墨舞视频结束，切倒计时画面前需要主持人在幕后帮忙串场。   

主持人开场（男）：各位领导，各位来宾。
主持人开场（女）：亲爱的朋友们。

主持人开场（男女合）： 大家晚上好！
主持人开场（女）：欢迎来到第四届“农校对接”洽谈会欢迎晚宴的活动现场，我是今天晚会的主持人陈丹。

主持人开场（男）：我是来自XXX的主持人XXX。
主持人开场（男）：“聚力神州  客待天下”

主持人开场（女）：“优质冻品  大宗服务”

主持人开场（女）：您今晚参加的这场晚宴是由国内著名餐饮企业多鲜乐集团旗下神农客品牌为您呈现，我们是中国最具规模食品服务一揽子解决方案提供商，希望能携手各大高校的后勤集团，为学生提供健康、营养、快捷的用餐食品。
主持人开场（男）：接下来，请允许我介绍出席此次晚宴的各位领导及嘉宾，他们是XXX(主要领导的名字、职位-神农客提供)

主持人开场（女）：同时，出席此次晚宴的还有来自全国各大高校的相关负责人、媒体记者及餐饮行业的朋友们，衷心的感谢。
品牌发布仪式（女）： MC or 特邀嘉宾 介绍神农客品牌发布会资料，LED播放神农客企业资料，以图文并茂的形式进行。
品牌发布启动仪式（男）： 下面，让我们以热烈的掌声有请XXX、XXX、XXX、XXX、XXX、XXX（6位领导名字、职位-神农客提供）上台为神农客品牌发布启动 。 （嘉宾一起在手模上按下手印，并在手模上签字）
主办方领导致辞（女）：接下来，让我们以热烈的掌声有请中国教育部高校司司长XXX（名字、职位待确认）上台致辞。

主办方领导致辞（男）：感谢XXX司长精彩的发言，下面有请高校后勤产业协会副会长XXX（名字、协会名称、职位待确认）。
领导祝酒（女）：感谢XXX精彩的发言，接下来是祝酒环节，让我们有请XXX、XXX、XXX（人数、名字、职位待确认）上台祝酒，请全场来宾共同举杯----3、2、1 干杯！  请全场就座，尽情享用美食，我们主办方还安排了精彩的节目，让您在整场晚宴中视觉、听觉、味觉都得到极大的享受，当然接下来的抽奖环节也会让在座的嘉宾满载而归。
沙画-孔子与饮食（男）： monica，你能列举出中国古代最出名的5位文人吗？

沙画-孔子与饮食（女）：我试试看奥，有 孔子、孟子、 老子、韩非子、朱熹、屈原、唐宋八大家、李白、杜甫、白居易等等—
沙画-孔子与饮食（男）：哇，看来你的文学素养很不错哦。接下来这个节目就是讲述儒家学派创始人孔子与饮食的故事，有请沙画表演-孔子与饮食。
抽取三等奖（女）： 谢谢沙画师精彩的表演，接下来到了抽奖环节。   抽奖------ （6名3等奖）

古筝独奏-高山流水（男）： monica，你的家乡在哪里？ 
古筝独奏-高山流水（女）： 我的家乡在浙江，你呢？你来自哪里？
古筝独奏-高山流水（男）： 我来自湖南，是土生土长的湘楚人，听说过古时候发生在楚国一个关于知音的故事吗？
古筝独奏-高山流水（女）：是俞伯牙和钟子期之间的那段佳话吗？

古筝独奏-高山流水（男）：是的，下面让我们再次领略一下当年俞伯牙为钟子期弹奏的那首曲子，有请古筝独奏-高山流水。

抽取2等奖 （女）：谢谢演员精彩的表演，悠扬的曲子，仿佛把我们带入春秋战国这个战乱的年代，还好我们都遇到了知音。接下来，又到了抽奖环节，这一次我们将抽取3名2等奖-------（抽奖）。
皮影戏（男）：monica，你来自浙江，在你们那有哪些民俗？
皮影戏（女）：浙江在古时候属于吴越地区，在我们那边最为大家熟知的是越剧，像《梁山伯与祝英台》、《西厢记》都是为大家所熟悉的曲目。

皮影戏（男）：那你知道湖南当地有哪些民俗吗？

皮影戏（女）：我知道的，来湖南之前我还特地的了解了下，有罗汉帽、苗歌剧、皮影戏、四月八等等。
皮影戏（男）：哇，说的很好，那你想见识一下我们湖南的民俗表演吗？

皮影戏（女）：在今天晚宴的现场也有这样的民俗表演？ 

皮影戏（男）：是的，让我们有请湖南本地民俗《皮影戏》表演。

抽取1等奖（女）： 哇，真的是太精彩，真是惟妙惟肖。看完了精彩的表演，接下来让我们抽取全场大奖-1等奖 ， 抽奖。

主持人闭幕（男女）： 主持人致闭幕词，宣布全场晚宴结束，对来宾的到来表示感谢，与嘉宾相约来年再聚。
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